

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Навчально-методичного  
центру професійно-технічної освіти у  
Сумській області

 Наталія САМОЙЛЕНКО

«15» липня 2021 року

**ПЛАН РОБОТИ**  
**Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області**  
**на серпень 2021 року**

№ з/п	Назва заходу	Дата	Місце проведення	Відповідальні
1	2	3	4	5
1	Формування інформаційно-аналітичного збірника «П(ПТ)О Сумщини – цифри і факти»	до 15.08.2021	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., Кіхтенко І.В.
2	Робоча методична година: семінар-нарада для заступників дерек торів закладів П(ПТ)О	27.08.2021	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М.
3	Робота робочих груп з розробки освітніх стандартів з професії «Монтажник інформаційно-комунікаційного устаткування», «Електромонтер з ремонту та обслуговування сонячних електроустановок»	за окремим графіком	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., Смирнова І.О.
4	Участь у розробленні стандартів професійної (професійно-технічної) освіти на основі компетентнісного підходу у 2021 році	за окремим графіком	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., профільні методисти
5	Реалізація проекту МОП «Е-ПТО». Розроблення навчального е-контенту за окремим модулем з професії «Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування»	за окремим графіком	онлайн	Самойленко Н.Ю., Ященкова Є.І., Смирнова І.О.
6	Формування інформаційно-методичного журналу «Професійна освіта Сумщини»	протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Чхайло О.М., Горностаєва І.В.
7	Методичний супровід створення НПЦ на базі закладів П(ПТ)О	протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Лубинець В.О., Сікірницька Т.М.

8	Підготовка методичних рекомендацій щодо особливостей використання ІКТ в освітньому процесі ЗП(ПТ)О	протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Скиба В.М., методисти
9	Погодження робочих навчальних планів з підготовки кваліфікованих робітників	протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., методисти

Олександр Коротенко 36 61 46